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第5回 AI戦略チーム会合 議事要旨 

１.日 時 令和 5 年 5 月 29 日（月）13:30～14:30

２.場 所 中央合同庁舎 8 号館 5 階 共用 C 会議室

３.出席者

チーム長ほか 村井 英樹 内閣総理大臣補佐官 

 藤井 健志  内閣官房副長官補 

 菊川 人吾  内閣官房副長官補室参事官 

構成員  松尾 泰樹  内閣府科学技術・イノベーション推進事務局長 

 渡邊 昇治  内閣府科学技術・イノベーション推進事務局長補 

根本  朋生      内閣府科学技術・イノベーション推進事務局参事官 

村田健太郎  内閣官房内閣サイバーセキュリティセンター参事官  

野崎  彰         デジタル庁統括官付参事官  

高村 信 総務省情報流通行政局参事官（代理出席） 

川野  真稔       総務省国際戦略局技術政策課長 

原田 貴 外務省経済局政策課国際デジタル経済室長 

上田 智一 文部科学省大臣官房政策課政策推進室長（代理出席） 

工藤 雄之  文部科学省研究振興局参事官 

西川 和見 経済産業省商務情報政策局総務課長 

渡辺 琢也  経済産業省商務情報政策局情報産業課  

ソフトウェア・情報サービス戦略室長（代理出席）

高田 和幸  経済産業省産業技術環境局研究開発課 

 産業技術プロジェクト推進室長 

塩原  誠志   内閣府知的財産戦略推進事務局参事官 

吉屋  拓之       個人情報保護委員会事務局参事官
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４.議題 

（１）AI戦略会議における論点整理、今後の取り組みについて 

（２）学校ガイドラインの検討状況について 

（３）行政機関における生成AI利用の検討状況について 

（４）研究から産業までのシナリオについて 

（５）その他 

 

５.公開資料 

○ 議事次第 

 

６.議事要旨  

以下についての議論及び意見交換を行った。 

（１） AI戦略会議における論点整理、今後の取り組みについて 

  内閣府よりAI戦略会議（第2回）の結果について報告された後、今後の取り組みに

ついて意見交換を行った。 

（２） 学校ガイドラインの検討状況について 

 文部科学省より検討状況について報告された後、意見交換を行った。 

（３） 行政機関における生成AI利用の検討状況について 

 デジタル庁より行政機関における生成AIに関する取組状況や今後の活用に関する検

討について報告された後、意見交換を行った。 

（４） 研究から産業までのシナリオについて 

 AIに関する研究から産業までのシナリオについて意見交換を行った。 

 

 

                                       以上 


